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Анотація курсу

Велика кількість організацій та
установ в Україні виконують різні функції,
не пов’язані з комерційною діяльністю –
вони створені не для отримання прибутку.
Найбільшу частину з них становлять
установи та організації різного
спрямування та профілю, які повністю або
частково утримуються за рахунок коштів
державних та місцевих бюджетів.



Мета курсу: формування системи теоретичних і практичних знань у 
галузі побудови і функціонування інформаційних систем і комп'ютерних 

технологій та можливостей їх використання в обліковому процесі.

Компетентності Результати навчання

Здатність застосовувати та формувати
інформаційну підтримку управління
підприємством з використанням сучасного
інструментарію.
Здатність здійснювати контроль як функції
управління підприємством з метою
забезпечення його ефективного функціонування,
оцінки результатів роботи, виконання планів,
визначення порушень прийнятих норм і
стандартів, підвищення відповідальності.
Здатність здійснювати контроль дотримання
нормативних актів з методології бухгалтерського
обліку та системи оподаткування, збереження і
ефективного використання ресурсів.
Здатність підтримувати належний рівень
економічних знань та постійно підвищувати свою
професійну підготовку.

Знати та розуміти економічні категорії, закони,
причинно-наслідкові та функціональні зв’язки,
які існують між процесами та явищами на
різних рівнях економічних систем.
Розуміти місце і значення облікової,
аналітичної, контрольної, податкової та
статистичної систем в інформаційному
забезпеченні користувачів обліково-аналітичної
інформації у вирішенні проблем в сфері
соціальної, економічної і екологічної
відповідальності підприємств.
Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу,
контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх
роль і місце в господарській діяльності.
Володіти методичним інструментарієм обліку,
аналізу, контролю, аудиту та оподаткування
господарської діяльності підприємств.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в управлінні економікою
Тема 2.економічна інформація та засоби її формалізованого описання
Тема 3.організація інформаційної бази систем оброблення економічної 
інформації.
Тема 4. Інформаційні технології оброблення економічної інформації.
Тема 5. Організаційно-методичні основи створення та функціонування 
інформаційних систем обліку.
Тема 6. Автоматизація розв’язування комплексу задач з обліку основних 
засобів та нематеріальних активів.
Тема 7. Автоматизація розв’язування комплексу задач з обліку виробничих 
запасів.
Тема 8. Автоматизація розв’язування комплексу задач з обліку праці та її 
оплати.
Тема 9. Автоматизація розв’язування комплексу задач з обліку готової 
продукції та її реалізації.
Тема 10. Автоматизація розв’язування комплексу задач з обліку фінансово-
розрахункових операцій.


